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Versand

Unternehmen

Seit über 40 Jahren sind wir Systemlieferant für Arbeitsschutz und 
Arbeitssicherheit. Darüber hinaus finden wir die optimale Bekleidungslösung
für Ihren Arbeitstag und den Ihrer Mitarbeiter.

Wir bieten Ihnen individuelle Komplettlösungen für jede Arbeitssituation,
von der Werkbank bis in die Chefetage.

Damit Sie sicher gut aussehen!

Service

Schon immer legen wir größten Wert auf Beratungsqualität, daher werden 
unsere Mitarbeiter kontinuierlich intern und extern geschult, um Ihnen perfekte 
Lösungen für z.B. Atemschutz, Chemikalienschutz, Reinraum, ESD aber auch 
Imagebekleidung und Corporate Wear bieten zu können.

Wir beraten Sie gern, ob persönlich, telefonisch oder per E-Mail.

In unserem über 500 qm großen Hochregallager stehen ca. 15.000 verschiedene 
Artikel zum Abruf bereit.

Wir bringen die Ware sicher zu Ihnen, schnell und kostengünstig.
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Der vorliegende Katalog präsentiert nur eine kleine Auswahl von besonders 
bewährten Artikeln aus unserem umfangreichen Sortiment. Diese wurden von 
uns speziell für den Bedarf im Hotelgewerbe ausgewählt und werden von uns 
auch in großen Stückzahlen bevorratet.

Bündeln Sie Ihren Jahresbedarf und nutzen Sie den Preisvorteil!

Sollten Sie darüber hinaus Produktwünsche oder Anforderungen haben, rufen 
Sie uns unter unserer bundesweit kostenlosen Hotline 0800 - 7000 505 an oder 
besuchen Sie unseren Online-Shop auf www.finnimport.de 

Wir finden eine Lösung.

Philosophie
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Greiff Damen-Hose Premium Artikel Nr. 1355.666*

Regular Fit Damen-Hose mit 2 Seitentaschen, Vorderhosenfutter und 
geradem Beinverlauf.

Material: 60% Schurwolle/36% Polyester/4% Elasthan, 200 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit, Marine, Braun, Grau, Royalblau und 
Blau Mikrodesign
Größen: 32 - 52, 72 - 88

ab 1 Stück	
59,15€ / Stück

Greiff Damen-Weste Premium Artikel Nr. 1703.666*

Regular Fit, 4-Knopf Weste mit 2 Leistentaschen, 1 Brustleistentasche, 
1 Innentasche und Stoffrücken.

Material: 60% Schurwolle/36% Polyester/4% Elasthan, 200 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit, Marine, Braun, Grau, Royalblau und 
Blau Mikrodesign
Größen: 32 - 52

ab 1 Stück  
47,20€ / Stück

Greiff Damen-Rock Premium Artikel Nr. 1542.666*

Damen-Stiftrock mit elastischem Futter und verdecktem Schlitz hinten.

Material: 60% Schurwolle/36% Polyester/4% Elasthan, 200 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit, Marine, Braun, Grau und Royalblau
Größen: 32 - 52, 72 - 88

ab 1 Stück	 	
52,05€ / Stück

Greiff Damen-Blazer Premium Artikel Nr. 1446.666*

Regular Fit, 2-Knopf Blazer mit 2 Leistentaschen, einer Reißverschluss-
Innentasche, Teilungsnähten und Rückenschlitz.

Material: 60% Schurwolle/36% Polyester/4% Elasthan, 200 g/m²;
Futter: 100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit, Marine, Braun, Grau, Royalblau und 
Blau Mikrodesign
Größen: 32 - 52, 72 - 88

ab 1 Stück	 	
111,95€ / Stück

Greiff Herren-Weste Premium Artikel Nr. 1611.666*

4-Knopf Weste mit 2 Leistentaschen, einer Brustleistentasche, einer 
Innentasche und einem Stoffrücken.

Material: 60% Schurwolle/36% Polyester/4% Elasthan, 200 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit, Marine, Braun, Grau, Royalblau und 
Blau Mikrodesign
Größen: 44 - 62, 90 - 110

ab 1 Stück	
52,05€ / Stück

Greiff Herren-Sakko Premium Artikel Nr. 1116.666*

Regular Fit 2-Knopf Sakko mit 2 Pattentaschen, einer Brustleistentasche, 
Traveller-Innenaustattung und Rückenschlitz.

Material: 60% Schurwolle/36% Polyester/4% Elasthan, 200 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit, Marine, Braun, Grau, Royalblau und 
Blau Mikrodesign
Größen: 44 - 62, 90 - 110, 25 - 28

ab 1 Stück	
139,15€ / Stück

Greiff Herren-Hose Premium Artikel Nr. 1325.666*

Regular Fit Herren-Hose mit elastischem Bund, Vorderhosenfutter, 2 
Seiten- und 2 Gesäßtaschen.

Material: 60% Schurwolle/36% Polyester/4% Elasthan, 200 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit, Marine, Braun, Grau, Royalblau und 
Blau Mikrodesign
Größen: 44 - 62, 90 - 110, 25 - 28

ab 1 Stück	  	
65,55€ / Stück
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Greiff Herren-Hemd Halbarm Premium Artikel Nr. 6611.1220*

Regular Fit Hemd mit New-Kent Kragen, Kragenstäbchen, einer 
Brusttasche mit Logo Stickerei und 2 Rückenfalten.

Material: 100% Baumwolle, 125 g/m². Waschbar bis 60°C. 
Farben: Weiß und Bleu
Größen: 37/38 - 45/46 (Weiß: 35/36 - 49/50)

ab 1 Stück	 	
31,95€ / Stück

Greiff Damen-Bluse Kurzarm Premium Artikel Nr. 6671.1220*

Regular Fit Bluse mit Kent-Kragen.

Material: 100% Baumwolle, 125 g/m². Waschbar bis 60°C. 
Farben: Weiß und Bleu
Größen: 32 - 52

ab 1 Stück  
31,95€ / Stück

Greiff Herren-Hemd Langarm Premium Artikel Nr. 6610.1220*

Regular Fit Hemd mit New-Kent Kragen, Kragenstäbchen, Brusttasche 
mit Logo Stickerei, weitenverstellbare Manschette, Knopf am Armschutz 
und 2 Rückenfalten. 

Material: 100% Baumwolle, 125 g/m². Waschbar bis 60°C. 
Farben: Weiß, Schwarz, Silbergrau, Marine, Royalblau, Bleu, Rose, Fil á fil 
Anthrazit und Fil á fil Bleu
Größen: 37/38 - 45/46 (Weiß: 35/36 - 49/50)

ab 1 Stück	 	
33,55€ / Stück

Greiff Damen-Bluse Langarm Premium Artikel Nr. 6670.1220*

Regular Fit Bluse mit Kent-Kragen, breiter 2-Knopfmanschette und Logo 
Stickerei.

Material: 100% Baumwolle, 125 g/m². Waschbar bis 60°C. 
Farben: Weiß, Schwarz, Silbergrau, Marine, Royalblau, Bleu, Rose, Fil á fil 
Anthrazit und Fil á fil Bleu
Größen: 32 - 52

ab 1 Stück	 	
33,55€ / Stück

Abeba Herren Schuh Business Artikel Nr. 91-32430

Aus schwarzem Glattleder, mit rutschhemmender TPU-Laufsohle
und Ristbereich mit Schnürung. Atmungsaktives und feuchtigkeits-
absorbierendes Mikrofaser-Innenfutter.

Norm: EN ISO 20347:2012, O1, SRA, ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: Schwarz
Größe: 40 - 47

ab 1 Paar
84,15€ / Paar

Abeba Damen Schuh Service Artikel Nr. 91-7401

Aus schwarzem Kalbsleder mit rutschhemmender Laufsohle und fest 
eingearbeitetes Fußbett.

Farbe: Schwarz
Größe: 36 - 42

ab 1 Paar
43,50€ / Paar

Abeba Damen Pumps Business Lady Artikel Nr. 91-3940

Damen Pumps aus schwarzem Glattleder. Atmungsaktives und 
feuchtigkeitsabsorbierendes Microfaser-Innenfutter. 60mm Absatz.

Norm: ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: Schwarz
Größe: 36 - 42

ab 1 Paar
65,55€ / Paar

Abeba Herren Schuh Manager Artikel Nr. 91-3110

Aus schwarzem Kalbsleder, mit antistatischer Laufsohle, Mikrofaser 
Innenfutter und Ristbereich mit Schnürung.

Norm: ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: Schwarz
Größe: 39 - 47

ab 1 Paar
154,50€ / Paar
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Greiff Damen-Hose Service Artikel Nr. 1353.7000*

Regular Fit Hose mit geradem Beinverlauf, 2 Seitentaschen, Kartentasche 
und Vorderhosenfutter.

Material: 54% Polyester/44% Schurwolle/2% Elasthan, 235 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit und Marine
Größen: 34 - 52, 72 - 88

ab 1 Stück	
43,15€ / Stück

Greiff Damen-Weste Service Artikel Nr. 1249.7000*

Regular Fit 3-Knopf Weste mit 2 Leistentaschen, 1 Brustleistentasche, 
einer Innentasche und Stoffrücken.

Material: 54% Polyester/44% Schurwolle/2% Elasthan, 235 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit und Marine
Größen: 34 - 52

ab 1 Stück  
39,95€ / Stück

Greiff Damen-Rock Service Artikel Nr. 1532.7000*

Regular Fit Stiftrock mit verdecktem Schlitz hinten. Voll gefüttert.

Material: 54% Polyester/44% Schurwolle/2% Elasthan, 235 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit und Marine
Größen: 34 - 52 (Länge: 54 cm), 72 - 88 (Länge: 62 cm)

ab 1 Stück	 	
41,55€ / Stück

Greiff Damen-Blazer Service Artikel Nr. 1432.7000*

Regular Fit 2-Knopf Blazer mit 2 Pattentaschen und einer Innentasche.

Material: 54% Polyester/44% Schurwolle/2% Elasthan, 235 g/m²; 
Futter: 100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit und Marine
Größen: 34 - 52, 72 - 88

ab 1 Stück
79,95€ / Stück

Greiff Herren-Weste Service Artikel Nr. 1225.7000

Regular Fit 5-Knopf Weste mit 2 Leistentaschen, 1 Brustleistentasche, 
1 Innentasche und Stoffrücken.

Material: 54% Polyester/44% Schurwolle/2% Elasthan, 235 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit und Marine
Größen: 44 - 64, 90 - 114, 24 - 31

ab 1 Stück	 	
41,55€ / Stück

Greiff Herren-Sakko Service Artikel Nr. 1115.7000

Regular Fit 2-Knopf Sakko mit 2 Pattentaschen, einer Brustleistentasche 
und 3 Innentaschen.

Material: 54% Polyester/44% Schurwolle/2% Elasthan, 235 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit und Marine
Größen: 44 - 64, 90 - 114, 24 - 31

ab 1 Stück	 	
95,95€ / Stück

Greiff Herren-Hose Service Artikel Nr. 1324.7000

Regular Fit Hose mit elastischem Bund, 2 Seitentaschen, einer 
Gesäßtasche und Vorderhosenfutter. 

Material: 54% Polyester/44% Schurwolle/2% Elasthan, 235 g/m²; Futter: 
100% Polyester. Waschbar bis 30°C. 
Farben: Schwarz, Anthrazit und Marine
Größen: 44 - 64, 90 - 114, 24 - 31

ab 1 Stück	 
44,75€ / Stück
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Greiff Herren-Hemd Kurzarm Artikel Nr. 6666.1120*

Elastisches Regular Fit Hemd mit New-Kent Kragen und einer 
Brusttasche.

Material: 62% Baumwolle/35% Polyester/3% Elasthan, 130 g/m². 
Waschbar bis 60°C. 
Farben: Weiß, Schwarz, Anthrazit, Bleu, Braun, Beige, Apfelgrün, Rot, 
Bordeaux und Brombeere
Größen: 35/36 - 47/48

ab 1 Stück	 	
27,15€ / Stück

Greiff Damen-Bluse Kurzarm Artikel Nr. 6516.1120*

Elastische Regular Fit Bluse mit Kent-Kragen.

Material: 62% Baumwolle/35% Polyester/3% Elasthan, 130 g/m². 
Waschbar bis 60°C. 
Farben: Weiß, Schwarz, Anthrazit, Bleu, Braun, Beige, Apfelgrün, Rot, 
Bordeaux und Brombeere
Größen: 32 - 52

ab 1 Stück  
27,15€ / Stück

Greiff Herren-Hemd Langarm Artikel Nr. 6665.1120*

Elastisches Regular Fit Hemd mit New-Kent Kragen und einer 
Brusttasche.

Material: 62% Baumwolle/35% Polyester/3% Elasthan, 130 g/m². 
Waschbar bis 60°C. 
Farben: Weiß, Schwarz, Anthrazit, Bleu, Braun, Beige, Apfelgrün, Rot, 
Bordeaux und Brombeere
Größen: 35/36 - 47/48

ab 1 Stück	
28,75€ / Stück

Greiff Damen-Bluse Langarm Artikel Nr. 6515.1120*

Elastische Regular Fit Bluse mit Kent-Kragen und breiter 2-Knopf 
Manschette.

Material: 62% Baumwolle/35% Polyester/3% Elasthan, 130 g/m². 
Waschbar bis 60°C. 
Farben: Weiß, Schwarz, Anthrazit, Bleu, Braun, Beige, Apfelgrün, Rot, 
Bordeaux und Brombeere
Größen: 32 - 52

ab 1 Stück	
28,75€ / Stück

BP Poloshirt für Sie & Ihn Artikel Nr. BP1692181

Unisex-Poloshirt mit 1/2-Arm, Polokragen und verdeckten Druckknöpfen. 
Einlauf- und formstabil, kochfest.

Material: 50% Baumwolle/50% Polyester, 220 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farben: Weiß, Schwarz, Dunkelgrün und Dunkellila
Größen: XS - 4XL

Weiß		  Farbig
22,90€ / Stück	 26,85€ / Stück

Leiber Poloshirt für Sie & Ihn Artikel Nr. 08-241*

Unisex-Poloshirt mit eingelassener Brusttasche mit Knopf, modernem 
Schnitt und Seitenschlitze. Pflege- und bügelleicht. 
 
Material: 50% Polyester/50% Baumwolle, 220 g/m². Waschbar bis 60° C. 
Größen: XS – 3XL
Farben: Weiß, Rot, Marine, Hellblau, Königsblau, Gärtnergrün, Toffee, 
Schwarz, Grau, Mint, Gelb, Bordeaux, Beere, Rosa, Dunkelrosa, Sand, 
Petrol, Türkis, Mango, Limette, Hellgrün oder Bottle Green

Weiß		  Farbig
15,25€ / Stück	 16,30€ / Stück

Leiber T-Shirt für Sie&Ihn Artikel Nr. 08-2447*

Unisex T-Shirt mit Rundhals-Ausschnitt. 

Material: 100% Baumwolle, 180 g/m². Waschbar bis 60° C. 
Farben: Weiß, Rot, Marine, Königsblau, Schwarz, Silber, Beere, Türkis 
oder Mango
Größen: XS - 3XL

ab 1 Stück	 	
7,90€ / Stück

BP Poloshirt für Sie & Ihn Artikel Nr. BP1612181

Unisex-Poloshirt mit 1/2-Arm, Polokragen mit Knopfleiste und 
Brusttasche. Einlauf- und formstabil, kochfest.

Material: 50% Baumwolle/50% Polyester, 220 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farben: Hellblau, Nachtblau, Königsblau, Weiß, Schwarz, Ecru, Hellgrau, 
Dunkelgrau, Mint, Mittelgrün, Rot, Bordeaux, Rosa, Orange, Gelb, 
Anthrazit, Ocean, Azurblau, Brombeere, Koralle und Hellgrün
Größen: XXS - 6XL

ab 1 Stück
26,85€ / Stück
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Greiff Latzschürze Artikel Nr. 4044.6400

Modische und kochfeste Latzschürze.

Material: 65% Baumwolle/35% Polyester, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Größe: 77 cm breit und 110 cm lang
Farben: Silbergrau, Schwarz, Anthrazit, Marine, Königsblau, Braun, Taupe, 
Champagner, Sand, Flaschengrün, Kiwi, Rot, Bordeaux und Weiß

ab 1 Stück	 	
11,00€ / Stück

BP Bistroschürze Artikel Nr. BP19214

3er Sparpaket. Kochfest.

Material: 65% Baumwolle/35% Polyester, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Größe: 125 cm breit und 75 cm lang
Farben: Königsblau, Weiß, Schwarz, Chocolate, Ecru, Grau, Grün, 
Mittelgrün, Rot, Bordeaux und Gelb

ab 1 VE
34,85€ / VE

BP Latzschürze Artikel Nr. BP19004

3er Sparpaket. Kochfest. Trägerband mit Druckknöpfen verstellbar, 
1 Seitentasche.

Material: 65% Baumwolle/35% Polyester, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Größe: 75 cm breit und 100 cm lang
Farben: Königsblau, Weiß, Schwarz, Chocolate, Ecru, Grau, Grün, 
Mittelgrün, Rot, Bordeaux und Gelb

ab 1 VE
30,90€ / VE

BP Vorbinder Artikel Nr. BP1901400

3er Sparpaket. Kochfest.

Material: 65% Baumwolle/35% Polyester, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Größe: 75 cm breit und 45 cm lang
Farben: Königsblau, Weiß, Schwarz, Chocolate, Ecru, Grau, Grün, 
Mittelgrün, Rot, Bordeaux und Gelb

ab 1 VE
14,90€ / VE

Leiber Damen Kochjacke 1/2-Arm Artikel Nr. 08-2519*

Kurzarm Kochjacke mit 6-Loch-Knopfreihe und einer Ärmeltasche.

Material: 65% Baumwolle/35% Polyester, 190 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farben: Weiß, Schwarz und Bordeaux
Größen: 34 - 54

Weiß		  Farbig
15,40€ / Stück	 19,45€ / Stück

BP Herren Kochjacke 1/2-Arm Artikel Nr. BP1548400/684

Kurzarm-Kochjacke aus strapazierfähigem Mischgewebe mit 
Edelstahldruckknöpfen und geräumiger Brusttasche.

Material: 65% Baumwolle/35% Polyester, 215 g/m² (Graue Jacke: 49% 
Baumwolle/49% Polyester, 220 g/m²). Waschbar bis 95° C.
Farben: Weiß, Schwarz, Grün und Grau
Größen: XS - 3XL

Weiß		  Schwarz und Grün	 Grau
23,95€ / Stück	 30,05€ / Stück	 38,75€ / Stück

BP Herren Kochjacke Langarm Artikel Nr. BP1547400/684

Langarm-Kochjacke aus strapazierfähigem Mischgewebe mit 
Edelstahldruckknöpfen und geräumiger Brusttasche.

Material: 65% Baumwolle/35% Polyester, 215 g/m² (Graue Jacke: 49% 
Baumwolle/49% Polyester, 220 g/m²). Waschbar bis 95° C.
Farben: Weiß, Schwarz, Grün und Grau
Größen: XS - 3XL

Weiß		  Schwarz und Grün	 Grau
25,65€ / Stück	 32,10€ / Stück	 44,05€ / Stück

BP Damen Kochjacke Langarm Artikel Nr. BP1544400/684

Langarm-Kochjacke aus strapazierfähigem Mischgewebe mit 
Edelstahldruckknöpfen und Belüftungsöffnungen für bessere 
Luftzirkulation.

Material: 65% Baumwolle/35% Polyester, 215 g/m² (Graue Jacke: 49% 
Baumwolle/49% Polyester, 220 g/m²). Waschbar bis 95° C.
Farben: Weiß, Schwarz und Grau
Größen: XS - XXL

Weiß		  Schwarz		  Grau
25,65€ / Stück	 32,10€ / Stück	 40,95€ / Stück
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Greiff Bistroschürze Küche Artikel 4191

Bistro Schürze aus 65% Polyester und 35% Baumwolle, 215 g/m². 
Waschbar bis 95° C.

Größe: 100 cm x 100 cm 
Farbe: Silbergrau, Schwarz, Anthrazit, Marine, Königsblau, Braun, Taupe, 
Champagner, Sand, Flaschengrün, Kiwi, Rot, Bordeaux und Weiß

ab 1 Stück	
10,25€ / Stück

Greiff Damen-Kochhose Cuisine Basic Artikel Nr. 5313*

Modische Damenhose mit zwei Seiten- und einer Gesäßtasche. 
Hinterhose mit Gummiband. Regular Fit. Waschbar bis 95° C.

Material: Pepita: 100% Baumwolle, 220g/m²; Schwarz Gestreift: 100% 
Baumwolle, 200g/m²; Schwarz: 65% Baumwolle/35% Polyester, 230g/m².
Größen: 32 - 54
Farben: Schwarz, Pepita und Schwarz Gestreift

Pepita		  Schwarz		  Schwarz Gestreift
17,55€ / Stück	 20,75€ / Stück	 22,35€ / Stück

Greiff Bistroschürze Küche Artikel Nr. 4192

Bistro Schürze aus 65% Polyester und 35% Baumwolle, 215 g/m². 
Waschbar bis 95° C. 

Größe: 100 cm x 80 cm 
Farbe: Silbergrau, Schwarz, Anthrazit, Marine, Königsblau, Braun, Taupe, 
Champagner, Sand, Flaschengrün, Kiwi, Rot, Bordeaux und Weiß

ab 1 Stück	
9,00€ / Stück

Greiff Herren-Kochhose Cuisine Basic Artikel Nr. 110*

Modische Herrenhose mit zwei Seiten- und einer Gesäßtasche. Regular 
Fit. Waschbar bis 95° C. 

Material: Pepita: 100% Baumwolle, 220g/m²; Schwarz Gestreift: 100% 
Baumwolle, 200g/m²; Schwarz: 65% Baumwolle/35% Polyester, 230g/m².
Größen: 38 - 64
Farben: Schwarz, Pepita und Schwarz Gestreift

Pepita		  Schwarz	 Schwarz Gestreift
15,30€ / Stück	 21,15€ / Stück	 22,35€ / Stück

Abeba Herren Schuh Reflexor Artikel Nr. 91-35700

Herrenschuh aus Glattleder mit rutschhemmender PU-Laufsohle, 2 
auswechselbare Reflexor® Einlegesohlen (Art. 91-3566/91-3569), 
atmungsaktivem und feuchtigkeitsabsorbierendem Mikrofaser-Innenfutter, 
Schnürung im Ristbereich und Handnaht.

Norm: EN ISO 20347:2012, O1, SRB, ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Größen: 40 - 46
Farben: Weiß und Schwarz

ab 1 Paar
83,40€ / Paar

Abeba Halbschuh Protektor S2 Artikel Nr. 91-1600

S2 Halbschuh aus Glattleder mit Stahlkappe und rutschhemmender 
PU-Laufsohle. Antistatisch, Innenfutter aus Leder und Ristbereich mit 
Schnürung.

Norm: EN ISO 20345:2011, S2, SRC 
Größen: 36 - 48
Farben: Schwarz und Weiß

ab 1 Paar
46,65€ / Paar

Abeba Pantolette Rubber Artikel Nr. 91-9100

Pantoletten aus Glattleder mit PU-Zwischensohle, rutschhemmender 
Gummi-Laufsohle und feststehendem Fersenriemen. Sanitized behandelt, 
antistatisch, Ristbereich verstellbar

Norm: EN ISO 20347:2012, OB, A, WRU, FO, SRC, TÜV GS- geprüfte 
Sicherheit nach DIN 4843 Teil 100 Abschnitt 3.1v.8/93
Größen: 36 - 47
Farben: Schwarz, Weiß und Marine

ab 1 Paar
37,95€ / Paar

Abeba Damen Pantolette Classic S2 Artikel Nr. 91-1500

Pantolette aus genarbtem Leder mit Stahlkappe, rutschhemmender 
PU-Laufsohle und atmungsaktivem und feuchtigkeitsabsorbierendem 
Mikrofaser-Innenfutter. Antistatisch und Ristbereich verstellbar.

Norm: EN ISO 20345:2011, S2, SRC 
Größen: 36 - 46
Farbe: Weiß

ab 1 Paar
51,15€ / Paar
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BP Schiffchen 2er-Pack Artikel Nr. BP1585

Klassisches Schiffchen im 2er-Pack. Perfekte Passform durch verstellbare 
Kopfweite. 

Material: 65% Polyester/35% Baumwolle, 215 g/m². (Weiß: 100% 
Baumwolle, 205 g/m²). Waschbar bis 95° C.
Farben: Weiß, Schwarz, Königsblau, Mittelgrün, Rot, Bordeaux, Gelb, 
Grau und Grün

Weiß		  Farbig
12,70€ / VE	 14,90€ / VE

BP Halstuch 3er-Pack Artikel Nr. BP1588

Pflegeleichtes und kochfestes Halstuch im 3er-Pack. 

Material: 65% Polyester/35% Baumwolle, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Größe: 100 cm x 70 cm
Farben: Weiß, Schwarz, Königsblau, Chocolate, Ecru, Mittelgrün, Rot, 
Bordeaux, Gelb, Grau und Grün 

Weiß		  Farbig
12,20€ / VE	 12,70€ / VE

BP Bandana Kopftuch 2er-Pack Artikel Nr. BP1590

Modernes Bandana aus strapazierfähigem Mischgewebe im 2er-Pack. 
Einheitsgröße.

Material: 65% Polyester/35% Baumwolle, 215 g/m². Waschbar bis 95° C.
Farben: Weiß, Schwarz, Bordeaux, Grau und Grün

 Weiß		  Farbig
8,25€ / VE		  9,45€ / VE

Leiber Kugelknöpfe 12er-Pack Artikel Nr. 02-570

Kugelknöpfe für Kochjacken mit diversen Motiven. 
Aus Kunststoff gefertigt.

Verpackungseinheit: 12 Stück
Farben/Motive: Deutschland, Frankreich, Italien, Österreich, Tomate, 
Smiley, Kreisel, Koch, Möhre, Ofen, Besteck, Fußball, Smiley, Gesicht

ab 1 VE
4,60€ / VE

Leiber Kugelknöpfe 5x12er-Pack Artikel Nr. 02-417

Kugelknöpfe für Kochjacken in vielen verschiedenen Farben. 
Aus Kunststoff gefertigt.

Verpackungseinheit: 5 x 12 Stück = 60 Stück
Farben: Weiß, Rot, Marine, Königsblau, Gärtnergrün, Toffee, Schwarz, 
Grau, Gelb, Bordeaux, Silbergrau, Gold, Dunkelrosa, Sand, Petrol, Türkis, 
Mango, Bottlegreen und Apfelgrün.

ab 1 VE
5,50€ / VE

Greiff Kugelknöpfe 12er-Pack Artikel Nr. 5900.9000

Kugelknöpfe in vielen Farben, Formen und Motiven. Passend für alle 
Greiff Kochjacken.

Verpackungseinheit: 12 Stück
Farben Preisklasse 1: Schwarz, Grau, Marine, Königsblau, Braun, Grün, 
Rot, Bordeaux, Terra, Gelb, Weiß,
Farben Preisklasse 2: Pepita Schwarz-Weiß,
Farben Preisklasse 3: Greiff Schwarz, Greiff Weiß, Wappen Bayern, Chef 
De Cuisine, Smiley Good, Geweih, Koch, Ying Yang, Flamme, Fussball, 
Ich Chef Ihr Nix, Kiss The Chef, Totenkopf, Mund Mit Zunge, Löffel und 
Gabel, Sterne, Piratenfisch, Chef, Mir Doch Wurst, Totenköpfe, Hackbeil
Farben Preisklasse 4: Kochgesicht, Feinschmecker,
Farben Preisklasse 5: Europa, Deutschland, Schweiz, Österreich, 
Frankreich/Niederlande, Italien,
Farben Preisklasse 6: Silber, Besteck, Würfel, Brötchen, Bretzel, Nudel, 
Erdbeere, Zitrone, Tomate, Paprika Grün, Paprika Gelb, Paprika Rot, 
Diamant, Pizzabäcker
Farben Preisklasse 7: Gold

Preisklasse 1	 Preisklasse 2	 Preisklasse 3

Preisklasse 4	 Preisklasse 5	 Preisklasse 6

Preisklasse 7

1,30€ / VE		  2,65€ / VE		  4,75€ / VE

5,55€ / VE		  5,70€ / VE		  6,35€ / VE

9,55€ / VE
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Schutzhandschuhe Gentle Skin Sensitive Artikel Nr. 51221A

Schutzhandschuh aus Latex, puderfrei und allergenarm. Sehr gutes 
Tastgefühl, hohe Elastizität und Reißfestigkeit.

Norm: CE Kat. III, EN 455, EN 374, AQL 1.5
Größen: XS - XL
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 1 VE		  ab 10 VE
6,35€ / VE		  5,75€ / VE

Schutzhandschuhe Nitril PF 30 Artikel Nr. 501193

Schutzhandschuh aus Nitril, puder- und latexfrei, allergenfrei. Optimaler 
Tragekomfort und Schutz durch längere Stulpe. Sehr gutes Tastgefühl, 
hohe Elastizität und Reißfestigkeit. 30 cm lang.

Norm: CE Kat. III, EN 455, EN 374, AQL 1.5
Farbe: Blau
Größen: S - XXL
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 1 VE	  	 ab 10 VE
9,85€ / VE		  8,90€ / VE

Schutzhandschuhe Rainbow Nitril Artikel Nr. 501181

Schutzhandschuh aus Nitril, puderfrei und antiallergen. Sehr gutes 
Tastgefühl, hohe Elastizität und Reißfestigkeit.

Norm: CE Kat. I, EN 455, EN 420, AQL 1.5
Farben: Schwarz, Bordeaux, Orange, Gelb, Grün, Lila oder Rosa
Größen: S - XL
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 10 VE	
5,52€ / VE

Schutzhandschuhe Nitril NextGen Artikel Nr. 51283

Schutzhandschuh aus Nitril, puderfrei und antiallergen. Sehr gutes 
Tastgefühl, hohe Elastizität und Reißfestigkeit. 

Norm: CE Kat. III, EN 455, EN 374, AQL 1.5 
Farbe: Hellblau
Größen: XS - XL
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 1 VE		  ab 10 VE
5,50€ / VE		  5,15€ / VE

Vliesstoffhaube mit Schirm Paula Artikel Nr. 203

Federleichte Haube aus Vliesstoff in Barett-Form mit weichem Schirm aus 
Polypropylen-Vliesstoff.

Größe: L
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 10 VE
6,95€ / VE

Klipphaube Anna Artikel Nr. 205

Federleichte Haube aus Vliesstoff in Barett-Form, geklippt.

Größe: L und XL
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE		  ab 10 VE
6,95€ / VE		  5,90€ / VE

Continental Kochmütze Artikel Nr. 150

Kochmütze aus weichem Krepp. Größe verstellbar und luftdurchlässig. 
23,5 cm hoch.

Farbe: Weiß
Verpackungseinheit: 250 Stück

ab 250 Stk.	
0,57€ / Stück
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Fristads Kansas Poloshirt Code 1724 Artikel Nr. FK100222

Modisches Poloshirt mit 3er-Knopfleiste, gestricktem Kragen, 
Armabschlüsse und Seitenschlitze. OEKO-TEX® zertifiziert.

Material: 100% Baumwolle, 230 g/m². Waschbar bis 40° C.
Größen: XS - 6XL
Farben: Weiß, Königsblau, Schwarz, Grau, Rot, Hellgrau und Dunkelblau

ab 1 Stück	 	
12,05€ / Stück

BP Unisex Hose Artikel Nr. BP147306021

Unisex Hose mit bequemem Bund, Gummizug im Rücken, Seiten- und 
doppelte Zollstocktasche, verschließbare Gesäßtasche und Bundfalten. 
Normale Passform.

Material: 100% Baumwolle, 300 g/m². Waschbar bis 60°C.
Farbe: Dunkelblau, Königsblau, Weiß, Sand, Mittelgrün und Rot
Größen: 42 - 64

ab 1 Stück  
22,25€ / Stück

BP T-Shirt für Sie&Ihn Artikel Nr. BP1221170

T-Shirt für Sie&Ihn mit 1/2 Arm und Rundhals-Ausschnitt.

Material: 100% Baumwolle, 160 g/m². Waschbar bis 95°C.
Farbe: weiß, nachtblau, königsblau, schwarz, hellgrau, dunkelgrau, rot 
und mittelgrün
Größen: S – 3XL

ab 1 Stück	
11,50€ / Stück

Leiber Schlupfhose für Sie & Ihn Artikel Nr. 08-780*

Farbenfrohes Design, hoher Tragekomfort und pflegeleicht. Mit Rundum-
gummizug und Gesäßtasche.

Material: 50% Baumwolle / 50% Polyester, 180 g/m² Waschbar bis 95° C.
Farben: Weiß, Rot, Orange, Marine, Hellblau, Königsblau, Grün, Mint, 
Gelb, Brombeere, Bordeaux, Flieder, Lila, Türkis und Hellgrau
Größen: XS (00) – 3XL (V)

ab 1 Stück	
11,70€ / Stück

Abeba ESD Sandale NATURE Artikel Nr. 91-4040

ESD-Clogs aus Glattleder. Mit feststehenden Fersenriemen, verstellbarem 
Ristbereich, Schnallenverschluss, rutschhemmender Gummi-Laufsohle 
und einem lederbezogenem Korkfußbett. Sanitized behandelt.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012, OB, FO, A, SRC, TÜV GS geprüfte 
Sicherheit nach DIN 4843, ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: Weiß oder Schwarz
Größen: 34 – 48

ab 1 Paar
49,65€ / Paar

Abeba Pantolette ORIGINAL Artikel Nr. 91-5080

Pantolette aus perforiertem Glattleder mit klappbarem Fersenriemen. 
Sanitized behandelt und antistatisch.

Norm: EN ISO 20347:2012, OB, A, FO, SRC, TÜV GS- geprüfte Sicherheit 
nach DIN 4843 Teil 100 Abschnitt 3.1v.8/93
Farbe: Weiß/Mint
Größen: 35 - 43

ab 1 Paar
30,45€ / Paar

Abeba Pantolette ORIGINAL Artikel Nr. 91-77021

Verstellbarer, klappbarer Fersenriemen, rutschhemmende TPU-Laufsohle, 
waschbar bei 30° C. Obermaterial und Innensohle: Mikrofaser.

Farben: Weiß und Schwarz
Größen: 35 – 47

ab 1 Paar
27,60€ / Paar

Abeba ESD-Sandalette Nature Artikel Nr. 91-4080

ESD-Sandale aus Glattleder mit zwei verstellbaren Ristriemen, 
Klettverschluss, rutschhemmender Gummi-Laufsohle und einem 
lederbezogenem Korkfußbett. Sanitized behandelt.

Norm: CE, EN ISO 20347:2012, OB, A, FO, SRC, TÜV GS geprüfte 
Sicherheit nach DIN 4843, ESD-gerecht nach DIN EN 61340
Farbe: Weiß oder Schwarz
Größen: 34 – 48

ab 1 Paar
43,05€ / Paar
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Einweg-Gesichtsauflage LOOK Artikel Nr. 50-570

Auflage aus angenehm weichem Vliesstoff mit Gesichtsaussparung für 
die Massageliege. 

Größe: 21 x 30 cm
Verpackungseinheit: Spenderbox à 100 Stück

ab 1 VE		  ab 10 VE		  ab 20 VE
9,95€ / VE		  9,45€ / VE		  8,90€ / VE

Einweg-Laken LENE Artikel Nr. EH162

Laken aus angenehm atmungsaktivem Polypropylen-Vliesstoff, 30 g/m².

Größe: 140 cm x 240 cm
Verpackungseinheit: 50 Stück

ab 1 Stück  	 ab 50 Stück	 ab 200 Stück
1,35€ / Stück	 1,20€ / Stück	 1,00€ / Stück

Einweg-Liegeauflage BETTY Artikel Nr. EH150

Auflage aus angenehm weichem Polypropylen-Vliesstoff mit einer 
flüssigkeitsdichten PE-Folienbeschichtung auf der Unterseite.

Größe: 80 cm x 210 cm
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 Stück		 ab 100 Stück
0,80€ / Stück	 0,60€ / Stück

Einweg-Laken HANNA Artikel Nr. EH160

Laken aus angenehm atmungsaktivem Polypropylen-Vliesstoff, 30 g/m².

Größe: 70 x 200 cm
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 Stück		 ab 50 Stück	 ab 100 Stück
1,10€ / Stück	 1,00€ / Stück	 0,80€ / Stück

Einweg-Slipper TOP Artikel Nr. 50-650

Hochwertiges, hautsympathisches Material (Baumwolle/Polyester), 
angenehmes Tragen, rutschhemmende, wasserdichte Sohle mit 
Noppenstruktur. Paarweise verpackt, Einheitsgröße. 

Verpackungseinheit: 100 Paar

ab 100  Paar
1,95€ / Paar

Einweg-Tanga für Herren BLACKY Artikel Nr. 66-20237

Weicher und angenehmer Herrentanga aus Vliesstoff. Rundum gekettelt. 
Einzeln verpackt. 

Farbe: Blau
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE		  ab 5 VE		  ab 10 VE
27,60€ / VE	 25,30€ / VE	 24,15€ / VE

Tanga für Damen ROSA Artikel Nr. 66-20238

Weicher und angenehmer Damentanga aus Vliesstoff. Rundum gekettelt. 
Einzeln verpackt. 

Farben: Weiß oder Schwarz
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE		  ab 5 VE		  ab 10 VE
25,00€ / VE	 23,00€ / VE	 21,05€ / VE

Einweg-Kimono YOKO Artikel Nr. 50-700

Atmungsaktiver und hautfreundlicher Einweg-Kimono aus PP-Vlies. Leicht 
und angenehm zu tragen. Mit kleiner Tasche auf dem linken Ärmel und 
zwei angenähte Bindebänder um die Taille.

Größe: 100 x 140 cm
Farben: Weiß und Blau
Verpackungseinheit: 100 Stück

ab 1 VE	 	   
99,00€ / VE
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